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недовіру. Тим не менш, політична медіація є перспективним та ефективним 
способом вирішення політичних конфліктів, який є недооціненим в Україні, 
досі мало використовується та заслуговує на більш детальні дослідження. 
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ВИМУШЕНА МІГРАЦІЯ ( ПЕРЕДИСЛОКАЦІЯ) ВМС ЗСУ 2014 
РОКУ ЯК ЛАНКА В ПОСЛІДОВНОСТІ ПОДІЙ ЩОДО ЗБЕРЕЖЕННЯ 

ПОЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

 

Політична система як цілісне утворення передбачає наявність в ній 
повноцінних політичних інститутів, в яких відбуваються позитивні політичні 
процеси. Вони зміцнюють не лише кожен з політичних інститутів, але й 
політичну систему назагал. Деструктивні політичні процеси негативно 
впливають на політичну систему з її складовими, підривають її основи та 
ведуть до руйнування та самознищення. Саме такі політичні процеси 
відбувалися в Україні напередодні агресії рф в нашу країну. Так як це питання є 
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досить актуальним, зупинимось на ньому більш детально. Зазначимо, що 2014 
став трагічним для України та роковим для її політичної системи. Наслідки 70-

річного навязування тоталітарної ідеології привели до того, що державні та 
недержавні політико-правові інститути, як складові політичної 
системи  України, втратили існуючі упорядковані зв'язки.    Державна зрада у 
вищих ешелонах влади привела до анексії АР Крим. [4,с.7]    Політичні процеси 
(як послідовність подій, зумовлених певними обставинами) пішли у 
невизначеному напрямку і зумовили вимушену міграцію (передислокацію) 
Військово-Морських Сил Збройних Сил України з постійної бази перебування 
– чорноморського побережжя Криму на материкову Україну (м.Одесу). Лише 
2000 військових моряків – патріотів України змогли спасти частину військово-

морського флоту України, який став основою відродження ВМС ЗСУ сьогодні. 
Породжена радянщиною бюрократія не просто похитнула засади політичної 
системи молодої незалежної України, а фактично її підточувала.[3,с.142]  У 
спогадах  учасників кримських подій зазначається: коли наставав  час звіту 
перед вищими органами влади щодо проведеної роботи, 
простежувалася  незацікавленість    керівників фактичним станом справ, їх 
цікавила лише кількість підписаних  звітних документів відповідно до вимог і 
записи в журналах… якщо все більш-менш співпадало, вони залишались 
повністю задоволеними.[2,с.113] З боку вищого командування  насаджувалося 
правило не проявляти власну ініціативу, не приймати власні самостійні рішення 
без узгодження з вищими командирами.  Фактично, в ситуації 2014 року 
командири могли, але не прийняли необхідні рішення - вони просто чекали 
наказу (дозволу).[2,с.114] І навіть ті, хто міг їм віддати такі накази, або самі 
боялися своїх вищих командирів, або вже були перекуплені та завербовані 
напередодні подій рашистськими агентами. Саме таке протікання подій, як 
основи політичних процесів, стало основою знищення політичної системи 
України. В ситуацію безнадії, яка передбачала повне знищення політичної 
системи України з зазначеними політичними діями їх учасників та політичними 
процесами, в які вони переходили, вписалася воля української політичної 
системи до виживання та самозбереження. Вона виражалася в діяльності 
невеликої кількості військових моряків, які прагнули не тільки власного 
самозбереження, а й збереження вільної незалежної України і її політичної 
системи. Простежуючи ці політичні процеси на реальних подіях з їх 
безпосередніми учасниками, зазначимо неординарність і цілеспрямованість дій 
2000 військових моряків - вимушених мігрантів 2014 року, які не зрадили 
Україну  і зберегли її військово-морський флот. Облаштувавшись на новому 
місці в результаті передислокації, вони внесли дух патріотизму,  волі до 
виживання та збереження держави в розмірене життя материкової України та 
м.Одеси. Переживши відчуття жахливих втрат, спустошеності, розчарування 
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під час вимушеної міграції (передислокації), військові моряки  на  новому місці 
базування військово-морського флоту України знайшли в собі сили продовжити 
роботу з налагодження нормального функціонування Військово-Морських Сил 
ЗСУ, що сприяло зміцненню  не лише конкретного політичного інституту 
держави, а й   української політичної системи назагал. Одним із чинників в 
зазначених політичних подіях та процесах стала державна мова. Виходці з 
російськомовного м.Севастополю, де знаходилась основна військово-морська 
база українського військово-морського флоту, військові моряки - мігранти в 
результаті передислокації в м.Одесу, зразу   весь документообіг і формальне та 
неформальне спілкування зробили українськомовним. [1,с.80]    Це було досить 
не просто, але з літа 2014 року – це політичний факт з політичних подій та 
політичних процесів, який став одією із складових зміцнення політичної 
системи незалежної України 2014 року. Як узагальнення зазначимо: в подіях 
анексії АР Крим рф, українські військові моряки в результаті вимушеної 
міграції (передислокаціі) ВМС ЗСУ в 2014 році  відіграли суттєву роль   в 
послідовності   політичних подій та процесів, які сприяли  збереженню 
політичної системи України.  
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